
  

Живите Живот са сврхом! 

 

Радостан живот са сврхом, заснован је 

на односима са другима, љубави и вери. 

Ако су вам потребна јаснија упутства у 

вези са Божјим планом за ваш живот, 

ангажујте се на овом плану како бисте 

се боље фокусирали на своју потрагу и 

оно што ћете да откријете. Преузето из 

књиге „Изван овога света: Хришћански 

водич за лични раст и остварење сврхе” 

аутора Давида Ј. Сванда. 
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„Златно Правило“ 

 

Било да је у питању политичар, 

пословни лидер, мотивациони говорник 

или обичан човек, људи из свих сфера 

живота повремено се позивају на 

Златно правило. У ствари, скоро сви су 

чули за њега и знају шта значи. 

 

Већина људи би се сагласила да изрека 

„чини другима оно што би желео да 

други теби чине“ представља 

неизоставни део нашег друштва. На 

много начина, она је нит која спаја нашу 

културу, породице и пријатељства. 

Златно правило нам говори о заслугама 

кроз служење другима, ширење 

великодушности и помагање онима 

којима је потребна. 

 

Управо је Исус и створио Златно 

правило које је један од кључних 

приоритета за успешан хришћански 

живот. Исус је рекао: 

 



„Све дакле што хоћете да чине вама 

људи, чините и ви њима: јер је то закон 

и пророци.” Јеванђеље по Матеју 7:12 

 

Као хришћане, Бог свакога од нас 

позива да своју веру подигнемо на онај 

ниво који превазилази пуко веровање у 

Бога. Његова жеља је да свако од нас 

своју веру спроведе у дело тако што ће 

утицати на животе других и тиме 

прославити Бога показујући им Његову 

љубав и милост. Управо то и јесте 

живот у складу са Златним правилом. 

 

  



 

„Кључ за Успешне Односе“ 

 

Сваки однос, било са пријатељем, 

чланом породице, супружником, или чак 

са Богом, има две основне компоненте 

које га чине успешним: љубав и 

наклоност која се међусобно дели и 

спровођење те љубави у дело. 

 

Истина је да је права љубав увек 

праћена неким деловањем. Прави 

пријатељ који види свог пријатеља у 

невољи, прискочиће у помоћ. Исто важи 

и за наш однос са Богом. Истинска 

љубав према Богу праћена је 

деловањем – додирнућете Божје срце, 

када додирнете животе људи око себе. 

 

Највеће богатство наших односа са 

другима, почиње нашим односом са 

Богом. У ствари, Бог тражи да наши 

односи са другима буду продужетак 

нашег односа са Њим. Размислите о 

двема највећим библијским заповестима 

које нам је дао Исус: 

 



„И љуби Господа Бога својега свијем 

срцем својијем и свом душом својом и 

свијем умом својијем и свом снагом 

својом. Ово је прва заповијест. И друга 

је као и ова: љуби ближњега својега као 

самога себе. Друге заповијести веће од 

овијех нема.” Јеванђеље по Марку 

12:30-31 

 

Као верници, наш вертикални однос са 

Богом и наши хоризонтални односи 

једни са другима, јесу оно што је Богу 

најважније - да волимо Њега и да 

волимо друге.   

  



   

„Раст Наше Љубави према Богу“ 

 

Развијање љубави према Богу је можда 

мало већи изазов него када су у питању 

пријатељи или чланови породице. 

Главни разлог за то је тај што не 

можемо физички да видимо Бога. 

Другим речима, одржавање и раст 

љубави према Богу захтева веру. 

 

„Вјера је пак тврдо чекање онога чему се 

надамо, и доказивање онога што не 

видимо.” Посланица Јеврејима 11:1 

 

Вера нам омогућава да каналишемо 

истинску љубав из нашег срца директно 

према Богу, иако не можемо да Га 

видимо физичким очима. Да бисмо 

развили љубав према Богу, наша вера 

мора већ да буде активна у нашем 

хришћанском животу. 

 

Док читамо Божју Реч, треба да 

посматрамо и Његову љубав и начин на 

који је Он укључен у наш и у животе 

других људи, а уз заједништво са Њим у 



молитви, ми почињемо да спознајемо 

Бога све више и више. Упознавање Бога 

негује истинску зрелу љубав према 

Њему у нашем животу. 

 

Гајење те љубави према Богу која расте 

из наше вере у Њега, такође зависи и од 

њеног показивања делима: 

 

„Тако и вјера ако нема дјела, мртва је по 

себи.” Посланица Јаковљева 2:17 

 

Наша љубав према Богу кроз веру, 

праћена нашом посвећеношћу Богу кроз 

деловање, јесте хемија која је потребна 

за успешан, однос са Њиме који 

непрестане расте. 

 

Иако ће наша љубав према Богу сигурно 

да расте као резултат спровођења наше 

вере у дело, такође је важно разумети 

да сами ти поступци не заслужују Божју 

љубав и наклоност. 

 

Истина је да нас је Бог већ волео присно 

и безусловно много пре него што смо га 

упознали. Божја љубав је наш прави 



извор, наша љубав према Њему и 

другима. 

 

„Да имамо ми љубав к Њему, јер Он 

најприје показа љубав к нама.” Прва 

посланица Јованова 4:19   

 

  



   

„Ширење Љубави и на Друге“ 

 

Са живом и растућом љубављу према 

Богу која делује у нашим животима, 

наша способност да волимо друге људе 

такође ће почети да јача и расте. Са 

зрелом љубављу према другима, 

долази и све већа жеља да ту љубав и 

покажемо, чиме испуњавамо једну од 

најважнијих сврха за коју нас је Бог 

створио:  

 

„Јер смо његов посао, саздани у Христу 

Исусу за дјела добра, која Бог напријед 

приправи да у њима ходимо.” 

Посланица Ефесцима 2:10 

 

Божји план одвајкада подразумева да 

љубав показујемо на делу. Свако од нас 

има место у Божјем главном плану да 

дотакне животе других кроз добра дела. 

 

Сваки пут када дотакнемо туђи живот 

љубазном речју, одговоримо на 

одређену потребу или једноставно 

слушамо некога коме је срце сломљено 



од туге, ми не само да изражавамо 

своју, већ и Божју љубав према људима, 

а која се исказује кроз нас. На овај начин 

постајемо кључни посредници кроз које 

Божја слава сија блистаивм сјајем у 

свету који је иначе испуњен тамом и 

безнађем. Размислите о овим Исусовом 

речима: 

 

„Ви сте видјело свијету; не може се град 

сакрити кад на гори стоји. Нити се ужиже 

свијећа и меће под суд него на 

свијећњак, те свијетли свима који су у 

кући. Тако да се свијетли ваше видјело 

пред људима, да виде ваша добра 

дјела, и славе оца вашега који је на 

небесима.” Јеванђеље по Матеју 5:14-16 

 

 

Исијавања ове светлости је заиста 

допуштање Божје светлости да сија кроз 

нас. Постоје три важна начина да се 

Божја слава покаже и другима: када сте 

делотворан сведок Божје речи; када 

служите другима; и када се дружите са 

другим хришћанима. Спровођење наше 

вере у дело на ова три начина 

омогућава другима да искусе Божју 



љубав, милост и милосрђе, све на 

Његову славу.   

 

  



   

„Буди Делатан Сведок“ 

 

Знати како да будемо делатни сведоци у 

нашем свакодневном свету, почиње 

разумевањем онога што Бог жели да 

други примете у нашем животу. Кратак 

одговор је наравно, Исус. Но, шта то 

значи? 

 

Исус је пружио савршен пример начина 

на који Бог жели да живимо. Док је Исус 

живео земаљским животом, у свету 

много другачијем од данашњег, Он је 

отелотворио пуниу Божју природу и 

пружио одговарајући пример за наш 

савремени свет. 

 

То је Божја природа коју Он жели да 

развије у нашим животима и за коју 

жели да је други примете. То се постиже 

само кроз наш лични однос са Исусом. 

Исус је рекао: 

 

„Ја сам чокот а ви лозе: и који буде у 

мени и ја у њему он ће родити многи 



род; јер без мене не можете чинити 

ништа.” Јеванђеље по Јовану 15:5 

 

„Тијем ће се Отац мој прославити, да 

род многи родите; и бићете моји 

ученици.” Јеванђеље по Јовану 15:8 

 

Као што ће грана која остаје у лози из 

које црпи живот донети плод, тако и ми 

који остајемо у нашем односу са 

Исусом, доносимо плод или показујемо 

Божју природу кроз наш животни однос 

према другима. 

 

„А род је духовни љубав, радост, мир, 

трпљење, доброта, милост, вјера, 

кротост, уздржање; на то нема закона.” 

Посланица Галатима 5:22-23 

 

Када Божија природа делује у нама и 

кроз нас – Његова љубав, радост, мир, 

стрпљење, љубазност, доброта, 

верност, благост и самоконтрола, тек 

тада постајемо делотворни сведок у 

свакодневном животу. 

 

Баш као у Исусово време, спољашњи, 

активан израз Божје природе која 



просијава кроз наше животе – плод Духа 

– јесте непогрешив. То привлачи пажњу 

и хришћана и неверујућих људи и није 

неуобичајено да се неко од њих мало 

боље распита о томе. 

 

„Него Господа Бога светите у срцима 

својијем. А будите свагда готови на 

одговор свакоме који вас запита за ваше 

надање.” Прва посланица Петрова 3:15 

 

Буди спремни. Неко вас можда 

посматра и приупитаће вас нешто када 

то најмање очекујете. Ваше лично 

сведочанство о спасењу и Божјем 

дивном делу у вашем животу 

представља одличну полазну тачку. 

Такође, ова књига је још једно средство 

које можете да користие како бисте 

помогли некоме да једноставним речима 

схвати дивну поруку Божје љубави и 

спасења која је доступна свима.   

  



   

„Служите Другима“ 

 

Дефиниција служења је на једноставан 

начим доступна како би се одговорило 

на нечију потребу. Тај одговор може да 

захтева наше време, таленат, средства 

и труд, али служење из љубави према 

Богу и према другима може да буде 

једно од најрадоснијих и највреднијих 

искустава. 

 

„И служите се међу собом, сваки даром 

који је примио, као добри пристави 

различне благодати Божије.” Прва 

посланица Петрова 4:10 

 

„Дијелите потребе са светима; примајте 

радо путнике.” Посланица Римљанима 

12:13 

 

Одговарање на потребе других може да 

се јави у различитим облицима и да се 

усредсреди на потребе хришћана и 

неверујућих подједнако. Увек има 

могућности да служите у локалној цркви, 

било сами или као део тима. Ви свакако 



ИМАТЕ нешто невероватно вредно да 

понудите! 

 

Имате и прилике које се просто јављају 

у директном контакту са људима или 

једноставно кроз сагледавање нечијих 

потреба и реаговање путем 

самоиницијативног пружања помоћи. 

 

Сваки одговор који дате, или време које 

посветите, као и средства, таленат или 

једноставно ако упутите охрабрујућу 

реч, све то представља чин служења. 

Али Бог такође разуме да ми имамо 

ограничен капацитет у ономе што 

можемо да понудимо, тако да очекује да 

покажемо одговорност и добро 

управљање када се на нешто 

обавезујемо. 

 

„Сваки по вољи својега срца, а не са 

жалошћу или од невоље; јер Бог љуби 

онога који драговољно даје..” Друга 

посланица Коринћанима 9:7 

 

Бог жели да радо дајемо себе. Иако је 

некима од нас понекад тешко да кажемо 

не, истина је да претеривање може на 



крају да нам одузме ведрину и радост 

коју Бог жели да имамо док служимо 

другима.    

  



   

„Заједничарење са Другим 

Хришћанима“ 

 

Пружање охрабрења, љубави и снаге 

другим верницима, један је од наших 

највећих приоритета. Чињеница је да 

смо потребни једни другима. Тако је то 

Бог осмислио, а Он не жели да било ко 

„иде сам“. 

 

„И да разумијевамо једни другога у 

подбуњивању к љубави и добријем 

дјелима, не остављајући скупштине 

своје, као што неки имају обичај, него 

један другога свјетујући, и толико већма 

колико видите да се приближује дан 

судни.” Посланица Јеврејима 10:24-25 

 

Истина је да је изградња односа са 

другим хришћанима од кључног значаја 

за наш сопствени раст. Бог нам често 

даје „божанске обавезе“ да служимо или 

охрабрујемо једни друге, онако како 

само ми можемо. 

 



„Боље је двојици него једному, јер имају 

добру добит од свога труда. Јер ако 

један падне, други ће подигнути друга 

својега; а тешко једному! ако падне, 

нема другога да га подигне. Јоште ако 

двојица спавају заједно, грије један 

другога; а један како ће се згријати? И 

ако би ко надјачао једнога, двојица ће 

му одољети; и трострука врвца не кида 

се лако.” Књига проповедникова 4:9-12 

 

Принцип снаге у бројевима важи чак и 

за хришћане, а чврсти односи са другим 

верницима помажу нам да узрастамо у 

нашем ходу са Богом! 

 

Божји план о успостављању локалне 

цркве био је да будете повезани са 

другим верницима. Укључите се и 

уживајте у предностима давања и 

примања благослова од своје браће и 

сестара у Христу! 


